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Οι επαγγελματίες του τομέα των 
μεταφορών στην Ευρώπη και πέραν 
αυτής βρίσκονται αντιμέτωποι με 
πλήθος προκλήσεων. Καλούμαστε να 
διασφαλίσουμε την προσβασιμότητα 
ανθρώπων και αγαθών μέσα από ένα 
σύστημα μεταφορών που είναι οικονομικά 
προσιτό, αξιόπιστο και βιώσιμο, και το 
οποίο εξυπηρετεί όλους τους χρήστες — 
σήμερα και στο μέλλον. Όλα αυτά σε ένα 
περιβάλλον περιορισμένων οικονομικών 
δυνατοτήτων, μειωμένων προϋπολογισμών, 
σύνθετων διεθνών σχέσεων, αποκλινουσών 
πολιτικών απόψεων και σημαντικών 
αλλά απαιτητικών μεταβάσεων, όπως η 
μετάβαση προς την απανθρακοποίηση και 
την κυκλική οικονομία.

Οι αναδυόμενες τεχνολογίες, όπως οι 
νέες επιλογές μετακίνησης, τα προηγμένα 
μέσα επικοινωνίας, οι καινοτόμες μέθοδοι 
ανάλυσης και ο τεράστιος όγκος δεδομένων, 
μας προσφέρουν νέες ευκαιρίες για την 
αντιμετώπιση κρίσιμων ζητημάτων. Ωστόσο, 
όταν δεν αξιοποιούνται με σύνεση, μπορούν 
επίσης να δημιουργήσουν νέα προβλήματα.

Μέσα σε αυτήν την πραγματικότητα, η 
συνεργασία και η ανταλλαγή γνώσης είναι 
πιο σημαντικές από ποτέ. Η αναζήτηση 
και εφαρμογή λύσεων παραμένει μια 
βαθιά ανθρώπινη διαδικασία, ακόμη 
και σε αυτήν την ιδιαίτερα τεχνολογική 
εποχή. Στην AET (Association for European 
Transport) πιστεύουμε ακράδαντα ότι 
μπορούμε να δημιουργήσουμε καλύτερα 
αποτελέσματα για τις σημερινές κοινωνίες 
και τις μελλοντικές γενιές όταν ενώνουμε 
δυνάμεις από την έρευνα, την πολιτική 
και την πράξη, ανταλλάσσοντας γνώση, 
εμπειρία και μεθόδους — τόσο καινοτόμες 
όσο και δοκιμασμένες.

Το European Transport Conference 
(ETC) έχει σχεδιαστεί ως ένας χώρος 
όπου πραγματοποιούνται αυτές οι 
συζητήσεις και διαμορφώνονται νέες 
ιδέες. Σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε, 
να μοιραστείτε τις απόψεις και την 
εμπειρία σας με μια δυναμική κοινότητα 
επαγγελματιών, ερευνητών και φορέων 
λήψης αποφάσεων στο συνέδριο του 2026 
στο Πόρτο.
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Γεφυρώνοντας ιδέες, χτίζοντας 
την κινητικότητα του αύριο

https://aetransport.org/


Θεματικές Ενότητες 
ETC 2026
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Οι φετινές συνεδρίες θα καλύψουν κρίσιμες θεματικές για την ατζέντα 
της πολιτικής των μεταφορών στην Ευρώπη και διεθνώς, από την 
οπτική της έρευνας, της πολιτικής και της πρακτικής εφαρμογής.

•	 Μετάβαση του συστήματος μεταφορών σε μια εποχή χαμηλών ή 
μηδενικών εκπομπών άνθρακα και κυκλικής οικονομίας

•	 Βιώσιμες μεταφορές και πρόσβαση σε έναν πολωμένο κόσμο

•	 Σχεδιασμός και υλοποίηση μεταφορικών έργων σε περιόδους 
μειωμένων προϋπολογισμών

•	 Νέοι τρόποι παροχής δημόσιων συγκοινωνιών που είναι βιώσιμες 
και κατάλληλες για τον σκοπό τους

•	 Προσαρμοστικότητα και ανθεκτικότητα στα συστήματα μεταφορών 
και στη λήψη αποφάσεων

•	 Ελλείψεις σε εργατικό δυναμικό, πόρους, υποδομές και ενέργεια 
στις εμπορευματικές και επιβατικές μεταφορές

•	 Χρήση τεχνολογίας, δεδομένων, Τεχνητής Νοημοσύνης και 
ψηφιακών διδύμων στα συστήματα μεταφορών και στην  
έρευνα μεταφορών

•	 Ασφαλή, αποδοτικά, υγιή και χωρίς αποκλεισμούς συστήματα 
μεταφορών για τις σημερινές και τις μελλοντικές γενιές

•	 Πόλεις που προσφέρουν πρόσβαση και άνεση για όλες τις  
ηλικίες και ικανότητες

•	 Η εργαλειοθήκη του συγκοινωνιολόγου του 21ου αιώνα: κατάλληλα 
μοντέλα, μεθοδολογίες και συστήματα υποστήριξης αποφάσεων



Καλώς ήρθατε στο 
Πόρτο, Πορτογαλία

Η Σχολή Μηχανικών (Faculty of Engineering) του Πανεπιστημίου του Πόρτο 
(University of Porto) καλωσορίζει θερμά τα μέλη της ΑΕΤ και όλους τους 
συνέδρους του European Transport Conference, το οποίο θα πραγματοποιηθεί 
τον Σεπτέμβριο του 2026.

Ανυπομονούμε να φιλοξενήσουμε το 54ο ετήσιο συνέδριο της AET και να σας 
παρουσιάσουμε όσα έχει να προσφέρει η πόλη. Το Πόρτο είναι μια σπουδαία 
πόλη για να ζει κανείς και να την επισκέπτεται, με ιδιαίτερο επαγγελματικό 
ενδιαφέρον στους τομείς των μεταφορών και της αστικής ανάπτυξης, καθώς 
και στον τρόπο με τον οποίο αυτοί συμβάλλουν και ενσωματώνονται στην 
κοινωνικοοικονομική ευημερία και την κοινωνική συνοχή.

Και όσο βρίσκεστε εδώ, αξίζει οπωσδήποτε να γνωρίσετε τη φιλοξενία των 
ανθρώπων μας, την εξαιρετική γεύση του φαγητού και του κρασιού μας, καθώς 
και τον χαλαρό τρόπο ζωής μας!
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ETC: Our Scope Το συνέδριο προσελκύει φορείς χάραξης πολιτικής, επαγγελματίες και ερευνητές 
στον τομέα των μεταφορών από όλη την Ευρώπη και πέραν αυτής. Στο ETC, οι 
συμμετέχοντες μπορούν να παρακολουθήσουν εις βάθος παρουσιάσεις σχετικά με 
ζητήματα πολιτικής, καλές πρακτικές και ερευνητικά ευρήματα σε όλο το ευρύ φάσμα 
των μεταφορών.

Το εύρος των θεματικών, σε συνδυασμό με την προσέγγιση πολλαπλών παράλληλων 
σεμιναρίων, καθιστά το ETC μοναδικό μεταξύ των συνεδρίων μεταφορών και το έχει 
καθιερώσει ως κορυφαία διοργάνωση στο είδος της.

Το πρόγραμμα του συνεδρίου καλύπτει ζητήματα τοπικής πολιτικής, εθνικά και διεθνή 
θέματα, καθώς και τον σχεδιασμό και την υλοποίηση έργων.

Μέσα από τη συζήτηση θεμάτων πολιτικής στο υψηλότερο επίπεδο, οι σύνεδροι 
θα βρουν τις συνεδρίες τόσο ενδιαφέρουσες όσο και εμπνευστικές. Σε ορισμένες 
περιπτώσεις, παρουσιάζονται επίσης ευκαιρίες βασικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, 
καθιστώντας το συνέδριο πραγματικά κατάλληλο για όλα τα επίπεδα εμπειρίας.

Πώς διαμορφώνεται το πρόγραμμα του ETC; 
Το συνέδριο ακολουθεί μια ανοικτή και συμμετοχική προσέγγιση για την ανάπτυξη 
του προγράμματός του. Τα μέλη της AET μπορούν να συμμετέχουν σε Επιτροπή 
Προγράμματος (Programme Committee), συμβάλλοντας στην επιλογή των περιλήψεων 
που διαμορφώνουν το περιεχόμενο του συνεδρίου.

Οι Επιτροπές Προγράμματος προτείνουν επίσης ευρείες θεματικές για το επόμενο 
συνέδριο, ώστε το ETC να παραμένει επίκαιρο και εστιασμένο στα κρίσιμα ζητήματα 
των μεταφορών.

Σχετικά με το Συνέδριο
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Γλώσσα του Συνεδρίου
Η γλώσσα του συνεδρίου είναι η Αγγλική και όλες οι παρουσιάσεις 
θα πραγματοποιηθούν στα αγγλικά.
Γνωρίζουμε ότι για πολλούς συμμετέχοντες η αγγλική δεν θα είναι η 
μητρική τους γλώσσα. Εάν δεν είστε φυσικός ομιλητής της αγγλικής, 
να γνωρίζετε ότι το ίδιο ισχύει και για πολλούς άλλους συνέδρους. 
Όσοι είναι φυσικοί ομιλητές ενθαρρύνονται να έχουν υπόψη ότι δεν 
ισχύει το ίδιο για όλους.



Μορφή του Συνεδρίου
Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί σε διάστημα τριών ημερών, από 
την Τετάρτη 9 έως την Παρασκευή 11 Σεπτεμβρίου 2026. Καθ’ 
όλη τη διάρκεια του συνεδρίου θα υπάρχουν ευκαιρίες δικτύωσης 
και τεχνικές επισκέψεις, ενώ τα βράδια θα προσφέρονται 
προαιρετικές κοινωνικές εκδηλώσεις.

Εμπνευστικές Συνεδρίες
Ένα βασικό χαρακτηριστικό του συνεδρίου είναι το ευρύ του 
πεδίο, το οποίο καλύπτει θέματα από την πεζή μετακίνηση έως τις 
αερομεταφορές, από τη συλλογή δεδομένων έως τον σχεδιασμό 
και τη λειτουργία μοντέλων, από την εις βάθος κατανόηση της 
ταξιδιωτικής συμπεριφοράς έως την πρόβλεψη και την αξιολόγηση 
πολιτικών, και από τον σχεδιασμό δημόσιου χώρου έως τις 
παγκόσμιες τάσεις και εξελίξεις.

Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει συνδυασμό ολομελειών, 
συζητήσεων και παράλληλων εργαστηριακών συνεδριών. Κάθε 
ημέρα θα πραγματοποιούνται τουλάχιστον 9 παράλληλα σεμινάρια, 
διάρκειας 1,5 ή 2 ωρών, στα οποία θα παρουσιάζονται τρεις έως 
τέσσερις εργασίες σε θεματικές συνεδρίες. Ο/η συντονιστής κάθε 
συνεδρίας διασφαλίζει ότι υπάρχει χρόνος για ερωτήσεις και 
συζήτηση επί των εργασιών. Οι εγγεγραμμένοι σύνεδροι μπορούν 
να μετακινούνται ελεύθερα μεταξύ των σεμιναρίων.

Ειδικά χαρακτηριστικά
•	 Ολομέλεια με κεντρικές ομιλίες

•	 Παρουσίαση περισσότερων από 250 εργασιών

•	 Συζητήσεις και ειδικές συνεδρίες για επίκαιρα  
θέματα στις μεταφορές

•	 Δεξιώσεις και επίσημο δείπνο συνεδρίου, προσφέροντας 
πολλές ευκαιρίες δικτύωσης με διεθνείς συναδέλφους
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Το συνέδριο προσφέρει μια μοναδική ευκαιρία σε όλους 
τους συμμετέχοντες να έρθουν σε επαφή με επαγγελματίες 
των μεταφορών από όλο τον κόσμο και να γίνουν μέρος μιας 
εξειδικευμένης κοινότητας. Προσφέρουμε έναν φιλόξενο 
και συμπεριληπτικό χώρο για ανταλλαγή γνώσης, μάθηση, 
έμπνευση και ανάπτυξη δικτύων.

Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου, ειδική εφαρμογή θα 
προσφέρει επίσης πλατφόρμα σύνδεσης με άλλους συνέδρους 
και προγραμματισμού συναντήσεων. 

Επιβεβαιωμένος ομιλητής ολομέλειας
Ο Dr. ir. Gonçalo Homem de Almeida Correia είναι ο πρώτος 
επιβεβαιωμένος ομιλητής στο ETC. Ο Dr. Correia είναι 
Associate Professor of Multimodal Urban Transport στο 
Delft University of Technology — TU Delft, όπου ηγείται της 
ενότητας Transport, Mobility and Logistics και συνδιευθύνει 
το hEAT Lab για την ηλεκτρική και αυτοματοποιημένη 
μετακίνηση. Η έρευνά του εξετάζει πώς οι πόλεις μπορούν να 
συνδυάσουν δημόσιες συγκοινωνίες, κοινόχρηστη κινητικότητα, 
ενεργές μετακινήσεις και αναδυόμενες τεχνολογίες οχημάτων σε 
αποδοτικά, χαμηλών εκπομπών άνθρακα και καλά ενοποιημένα 
συστήματα χρήσεων γης και κινητικότητας.

Συμμετέχει ενεργά σε σημαντικά ευρωπαϊκά έργα έρευνας και 
καινοτομίας, όπως τα MetaCCAZE, Shift2Sustain, NextLogic και 
SCUDO, συνδυάζοντας προηγμένη μοντελοποίηση και ανάλυση 
συμπεριφοράς με πιλοτικές εφαρμογές στον πραγματικό κόσμο, 
καινοτομία στη διακυβέρνηση και υποστήριξη πολιτικής. Είναι επίσης 
Editor-in-Chief του Nature Portfolio Sustainable Mobility and Transport 
και έμπιστος σύμβουλος δημόσιων αρχών και φορέων της βιομηχανίας 
σε όλη την Ευρώπη.



Κοινωνικές Εκδηλώσεις και Τεχνικές Επισκέψεις
Εκτός από τα ενδιαφέροντα σεμινάρια, το συνέδριο προσφέρει επίσης 
πολλές ευκαιρίες για να αναπτύξετε το δίκτυό σας και να δημιουργήσετε 
μακροχρόνιες επαγγελματικές σχέσεις, ακόμη και φιλίες, με συναδέλφους 
από τον χώρο των μεταφορών σε όλο τον κόσμο. 

Ice Breaker Reception - 8 Σεπτεμβρίου
1830 – 2000 Faculty of Engineering University of Porto.
Ελάτε μαζί μας για ανεπίσημα ποτά στο Πανεπιστήμιο την Τρίτη πριν από 
την επίσημη έναρξη του συνεδρίου. Παραλάβετε εκ των προτέρων το πακέτο 
εγγραφής σας και αποφύγετε την αναμονή το πρωί της Τετάρτης. 

Welcome Reception - Porto d’Honra - 9 Σεπτεμβρίου 
1900 – 2000 (περιορισμένος αριθμός θέσεων)  
Faculty of Engineering, University of Porto.
Το Porto d’Honra είναι ο δικός μας τρόπος να σας καλωσορίσουμε στο ETC 
2026 με μια πινελιά πορτογαλικής παράδοσης. Ελάτε σε μια χαλαρή δεξίωση 
με ένα ποτήρι port και ελαφριά κεράσματα — το ιδανικό περιβάλλον για να 
γνωρίσετε άλλους συνέδρους, να επανασυνδεθείτε με συναδέλφους και να 
μπείτε στο κλίμα του συνεδρίου.

Moving with Pride Drinks – 9 Σεπτεμβρίου
2100 - 2300 χώρος διεξαγωγής προς επιβεβαίωση  
— τα ποτά καλύπτονται από τους συμμετέχοντες.
Η συνάντηση αυτή τιμά την LGBTQI+ κοινότητα και τους συμμάχους της. 
Είναι ανοικτή σε όλους. 

Επίσημο Δείπνο Συνεδρίου - 10 Σεπτεμβρίου
1945 - 2215 Casa Ferreirinha
Στο κέντρο της πόλης Vila Nova de Gaia, με υπέροχη θέα στον ποταμό Douro, 
το Casa Ferreirinha είναι ένας σύγχρονος χώρος, ιδανικά ενταγμένος στα 
παραδοσιακά κελάρια κρασιού Ferreira.

Κατά τη διάρκεια του δείπνου θα διατίθενται τόσο μη αλκοολούχα όσο και 
αλκοολούχα ποτά. Παρακαλούμε να αποστείλετε email εκ των προτέρων στη 
διεύθυνση sabrina.winter@aetransport.org για να παραγγείλετε χορτοφαγικό, 
vegan ή ειδικό γεύμα λόγω διατροφικών περιορισμών. 

Επίσκεψη στο Integrated Management Centre -  
11 Σεπτεμβρίου 
1500 αναχώρηση από το Πανεπιστήμιο του Πόρτο
Το Integrated Management Centre — Centro de Gestão Integrada — ιδρύθηκε 
το 2015 και συγκέντρωσε σε έναν ενιαίο χώρο όλες τις δημοτικές υπηρεσίες 
που αφορούν την κινητικότητα, την ασφάλεια, την πυρόσβεση, την πολιτική 
προστασία και το περιβάλλον. Το κέντρο μπορεί να παρακολουθεί σε 
πραγματικό χρόνο περίπου 140 κάμερες κυκλοφορίας γύρω από την πόλη του 
Πόρτο, καθώς και σήραγγες και άλλες κρίσιμες υποδομές του δημοτικού οδικού 
δικτύου, επιτρέποντας καλύτερη προγνωστική ανάλυση και άμεση ανταπόκριση 
σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης.
Λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων, οι σύνεδροι πρέπει να επιβεβαιώσουν τη 
συμμετοχή τους στη διεύθυνση: sabrina.winter@aetransport.org

Επίσκεψη στη CEiiA Mobility Unit -  
Παρασκευή 11 Σεπτεμβρίου  
(Μετά το μεσημεριανό γεύμα) Διαθέσιμες θέσεις προς ανακοίνωση:  
CEiiA Mobility Unit
Η Mobility Unit βρίσκεται στον πυρήνα του CEiiA και δημιουργήθηκε το 2006 
με στόχο την ανάπτυξη της ικανότητας σχεδιασμού και βιομηχανοποίησης 
ολοκληρωμένων προϊόντων σε συνεργασία με την πορτογαλική 
αυτοκινητοβιομηχανία. Έκτοτε, το CEiiA δραστηριοποιείται στον τομέα της 
κινητικότητας, εισάγοντας νέες έννοιες κινητικότητας μέσω καινοτόμων 
προϊόντων και υπηρεσιών. 
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Πληροφορίες Εγγραφής
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Τέλη Έγκαιρης Εγγραφής
(Συμμετοχή 3 ημερών)

Κατηγορία μέλους GBP EURO
Μεμονωμένο Μέλος AET ή ECTRI £750 €890
Μέλος Οργανισμού AET ή ECTRI £750 €890
Μη Μέλη £930 €1100
Φοιτητές πλήρους φοίτησης £125 €150
Δείπνο Συνεδρίου 
(Ειδική Τιμή Έγκαιρης Κράτησης)

£75 €85

Σημείωση: Οι τιμές υπόκεινται σε ΦΠΑ και ενδέχεται να 
αναπροσαρμοστούν.

Τοποθεσία
Η Association for European Transport είναι ιδιαίτερα χαρούμενη που το ETC 
2026 θα πραγματοποιηθεί στο Πανεπιστήμιο του Πόρτο, στην Πορτογαλία. 
Χτισμένο στις όχθες του ποταμού Douro, το Πόρτο είναι η δεύτερη 
μεγαλύτερη πόλη της Πορτογαλίας.  

Διαμονή και μετακίνηση 
Οι σύνεδροι είναι υπεύθυνοι για τον προγραμματισμό του ταξιδιού τους και 
την ιατρική τους ασφάλισης. Καθώς το Πόρτο είναι ένας ιδιαίτερα δημοφιλής 
προορισμός, συνιστούμε στους συμμετέχοντες του ETC να κάνουν τις 
κρατήσεις για το ταξίδι και τη διαμονή τους όσο το δυνατόν νωρίτερα. 

Θεωρήσεις Visa και απαιτήσεις εισόδου
Οι σύνεδροι που χρειάζονται Visa για να συμμετάσχουν στο συνέδριο θα 
πρέπει να φροντίσουν να υποβάλουν εγκαίρως αίτηση στην Πρεσβεία της 
Πορτογαλίας στη χώρα τους, καθώς η διαδικασία έκδοσης Visa μπορεί να 
απαιτήσει χρόνο. Η AET μπορεί να εκδώσει επιστολές υποστήριξης για 
αιτήσεις Visa. Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε 
μέσω email: sabrina.winter@aetransport.org

Τέλη συμμετοχής
Όλοι οι συμμετέχοντες στο συνέδριο καταβάλλουν το αντίστοιχο κόστος 
συμμετοχής για μία, δύο ή τρεις ημέρες. Αυτό ισχύει και για τους ομιλητές 
και τα μέλη των Επιτροπών Προγράμματος. Οι σύνεδροι καλούνται τώρα 
να κλείσουν τη θέση τους για τις 3 ημέρες, ώστε να επωφεληθούν από την 
έκπτωση έγκαιρης εγγραφής. Η έκπτωση έγκαιρης εγγραφής ισχύει μόνο 
για συμμετοχή 3 ημερών, με την πληρωμή να έχει ληφθεί έως τις 30 Ιουνίου 
2026. Οι κρατήσεις μπορούν να γίνουν ηλεκτρονικά στη διεύθυνση:  
www.aetransport.org

ΚΛΕΙΣΤΕ ΤΗ ΘΕΣΗ ΣΑΣ

Πολιτικές Εκπτώσεων
Θα είναι επίσης διαθέσιμες οι ακόλουθες εκπτώσεις:

•	 Νέοι επαγγελματίες κάτω των 26 ετών ή με 
λιγότερα από 5 έτη επαγγελματικής εμπειρίας — 
έκπτωση 50% στο αντίστοιχο κόστος συμμετοχής.

•	 Φοιτητές πλήρους φοίτησης — μόνο £125 / €150 + 
ΦΠΑ για τρεις ημέρες. Θα απαιτείται αποδεικτικό 
φοιτητικής ιδιότητας.

•	 Εκπτώσεις για συνέδρους από συγκεκριμένες 
χώρες — περισσότερες πληροφορίες στην 
ιστοσελίδα της AET.

Χώρος διεξαγωγής:	 Faculty of EngineeringFaculty of Engineering (FEUP), 	  	
				    University of Porto, Πορτογαλία 

Ημερομηνίες: 		  9–11 Σεπτεμβρίου 2026

mailto:sabrina.winter%40aetransport.org?subject=Visa%20application
https://aetransport.org/etc/booking
https://aetransport.org/etc/booking
https://aetransport.org/public/downloads/SW151/ETC%20Booking%20Discounts.pdf
https://www.up.pt/feup/en/


Παρουσίαση των Βραβείων ETC 2026

Το ETC φιλοξενεί τέσσερα βραβεία:

•	 Neil Mansfield Award για την καλύτερη 
εργασία από μοναδικό συγγραφέα ηλικίας 
35 ετών ή νεότερο. Το βραβείο απονέμεται 
υπό την ευθύνη του Young Researchers’ and 
Practitioners’ Forum.

•	 Jacobs Data Award για την εργασία που 
παρουσιάζει την πιο καινοτόμο χρήση 
δεδομένων στην πολιτική, την πρακτική ή την 
έρευνα των μεταφορών.

•	 Goudappel Land-Use / Transportation Award 
για την καλύτερη εργασία που παρουσιάζεται 
στη θεματική ενότητα Planning for 
Sustainable Land Use and Transport.

•	 Systematica Fabio Casiroli Award για την 
καλύτερη εργασία που εστιάζει στην έννοια 
της αστικής κινητικότητας βάσει χρόνου, 
σε σχέση με την προσβασιμότητα, την 
εγγύτητα και την κοινωνική, οικονομική και 
περιβαλλοντική βιωσιμότητα. 

Ανακαλύψτε περισσότερες πληροφορίες για τα 
βραβεία μας.

Η AET καλωσορίζει ιδέες και χορηγούς για 
πρόσθετα βραβεία. Παρακαλούμε επικοινωνήστε 
με: sanderijn.baanders@aetransport.org

Στην παρακάτω εικόνα: Eng. Marco Baldini, υποψήφιος διδάκτορας στο Politecnico di Milano.
Νικητής του Neil Mansfield Award στο ETC 2025.
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https://aetransport.org/awards
mailto:sanderijn.baanders%40aetransport.org?subject=ETC%20Awards


Αναδείξτε την 
επωνυμία σας!
Ευκαιρίες Χορηγίας και Εκθεσιακής Παρουσίας 
Το ETC προσφέρει την ιδανική πλατφόρμα για να παρουσιάσετε τις  
εξειδικευμένες υπηρεσίες και τα προϊόντα σας στους επαγγελματίες των 
μεταφορών της Ευρώπης.

Διατίθεται εκθεσιακός χώρος για την προβολή του οργανισμού σας στον ιδιαίτερα 
δημοφιλή χώρο γεύματος και δικτύωσης. Εναλλακτικά, μπορείτε να προβάλετε 
την επωνυμία σας στους συνέδρους μέσα από πολυάριθμες ευκαιρίες χορηγίας, 
όπως συνεδρίες σεμιναρίων, ποτά πριν από το συνέδριο, το επίσημο δείπνο και τη 
δεξίωση υποδοχής. Τα λογότυπα και οι σύνδεσμοι των χορηγών περιλαμβάνονται 
στην ιστοσελίδα της AET και στην εφαρμογή του συνεδρίου, ενώ μπορούμε επίσης 
να διανείμουμε το έντυπο υλικό σας.

Θέλετε να μάθετε περισσότερα; Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας ή επικοινωνήστε 
με τη Sabrina Winter στη διεύθυνση:  sabrina.winter@aetransport.org 

Συνδιοργάνωση Συναντήσεων και Διάδοση Έργων
Χρειάζεται να διαδώσετε τα αποτελέσματα του ερευνητικού σας έργου ή ενός 
πιλοτικού έργου πολιτικής στην ομάδα συνεργασίας σας ή σε ένα ευρύτερο κοινό; 
Ή αναζητάτε τον ιδανικό χώρο για τη συνάντηση έναρξης του έργου σας, την 
παρουσίαση τελικών αποτελεσμάτων ή την ετήσια συνάντηση προόδου  
και προγραμματισμού;

Με τόσους πολλούς επαγγελματίες των μεταφορών της Ευρώπης 
συγκεντρωμένους ήδη σε έναν χώρο, το ETC αποτελεί ιδανική ευκαιρία  
για να φιλοξενήσετε τη συνάντησή σας.

Αφήστε σε εμάς τις πρακτικές ρυθμίσεις, ενώ εσείς εστιάζετε στη  
διαμόρφωση του περιεχομένου.

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με τη Sabrina Winter στη 
διεύθυνση: sabrina.winter@aetransport.org

200+ 
ΟΜΙΛΗΤΕΣ

30+ 
ΧΩΡΕΣ

500+ 
ΣΥΝΕΔΡΟΙ
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https://aetransport.org/sponsorship-and-marketing-opportunities
mailto:sabrina.winter%40aetransport.org?subject=Sponsor%20%26%20Exhibitor%20Opportunities
mailto:sabrina.winter%40aetransport.org?subject=Exhibitor%20%26%20Sponsorship%20Opportunities


Εκθέτες, Χορηγοί και 
Υποστηρικτές του ETC 2026
Η Association for European Transport εκφράζει τις ειλικρινείς ευχαριστίες της σε όλους τους χορηγούς, 
εκθέτες και υποστηρικτές που έχουν ήδη επιβεβαιώσει τη συμμετοχή τους στο #etcPorto2026. 

https://www.citieume.com/
https://www.bentley.com/software/mobility-simulation/
https://www.opt.pt/en/
https://www.jacobs.com/
https://www.ptvgroup.com/en
https://weedrive.app/
https://www.trenmo.com/
https://www.lnec.pt/
https://www.tis.pt/en/
https://leixoes.apdl.pt/en/
https://redcrusoe.com/
https://www.ectri.org/
https://www.vdivde-it.de/en
https://www.caliper.com/
http://www.ansr.pt/
https://www.goudappel.nl/
https://www.systematica.net/
https://www.up.pt/feup/en/
https://www.accent-mr.com/
https://aetransport.org/etc/
https://www.ceiia.com/
https://brisagroup.pt/


Επιτροπές 
Προγράμματος 

Global Trends Impacting Transport

Planning for Sustainable Land Use and Transport

Transport Models

System Thinking

Aviation

Data

Transport Economics, Finance and Appraisal

Intelligent Mobility – Management and Operations

Local Public Transport

Rail Policy and Planning

Freight and Logistics

Young Researchers and Practitioners Forum

Οι δώδεκα Επιτροπές Προγράμματος διαμορφώνουν 
το πρόγραμμα του συνεδρίου και αποτελούνται από 
μέλη της AET με ευρύ φάσμα τεχνικών ειδικοτήτων και 
επαγγελματικών τομέων.

Συμβάλλουν στον εντοπισμό βασικών θεματικών, 
υποστηρίζουν την αξιολόγηση των υποβληθεισών 
περιλήψεων και συνθέτουν ένα ισορροπημένο τριήμερο 
πρόγραμμα. Εκτός από τις γενικές θεματικές ενότητες 
του συνεδρίου, κάθε επιτροπή δημοσιεύει επίσης τη 
δική της πρόσκληση υποβολής περιλήψεων.

Οι Επιτροπές Προγράμματος για το ETC 2026 
παρατίθενται παρακάτω, ενώ περισσότερες 
πληροφορίες για καθεμία είναι διαθέσιμες στην 
ιστοσελίδα της AET. 
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ETC: Our Scope 

Το ETC είναι ένας χώρος όπου επαγγελματίες 
των μεταφορών κάθε επιπέδου και εμπειρίας 
συναντιούνται. Διαδραματίζει σημαντικό 
ρόλο στην ένταξη του ταλέντου του μέλλοντος 
στον σημερινό διάλογο.

Αναπόσπαστο στοιχείο του συνεδρίου είναι το 
Young Researchers and Practitioners Forum. 
Καλωσορίζουμε τους νέους συμμετέχοντες 
και προσφέρουμε πρόσθετη υποστήριξη 
όπου χρειάζεται, ώστε να σας βοηθήσουμε να 
παρουσιάσετε την εργασία σας.

Το ETC αποτελεί ιδανική πλατφόρμα για να 
κάνετε τα πρώτα σας βήματα στη διάδοση 
έργων και επιστημονικών εργασιών σε 
ένα ευρύ κοινό. Υποστηρίζουμε την πλήρη 
συμμετοχή νεότερων επαγγελματιών στα 
κύρια σεμινάρια του συνεδρίου και στο 
ευρύτερο πρόγραμμα εκδηλώσεων.

Περισσότερα για το YRPF εδώ. 

Young Researchers & Practitioners Forum
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https://aetransport.org/yrpf-coffee-break-sessions


Η ιδιότητα μέλους στην AET είναι ανοικτή τόσο σε άτομα όσο και σε 
οργανισμούς, με κλιμακωτό κόστος συνδρομής ανάλογα με το μέγεθος του 
οργανισμού. Τα οφέλη της συμμετοχής στην ΑΕΤ περιλαμβάνουν:

•	 Διεύρυνση του δικτύου σας με μέλη σε όλη την Ευρώπη

•	 Δυνατότητα συμβολής στη διαμόρφωση μελλοντικών συνεδρίων μέσω 
συμμετοχής στις Επιτροπές Προγράμματος

•	 Πρόσβαση σε πρωτοβουλίες και φόρουμ συζήτησης της AET μέσω ειδικών 
σελίδων στην ιστοσελίδα της AET

•	 Μειωμένες τιμές συμμετοχής στο European Transport Conference

•	 Δυνατότητες δημοσίευσης και διάδοσης ερευνητικών αποτελεσμάτων, 
καθώς και ανταλλαγής πρακτικής εμπειρίας

•	 Δυνατότητα συμμετοχής στη λειτουργία της ΑΕΤ μέσω του Board of 
Directors και του AET Council

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πώς μπορείτε να συμμετάσχετε, 
παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της AET ή επικοινωνήστε με τη 
Sanderijn Baanders: sanderijn.baanders@aetransport.org

Η Γενική Συνέλευση της AET
Η Association for European Transport θα πραγματοποιήσει τη Γενική της 
Συνέλευση κατά τη διάρκεια του συνεδρίου.

Θα διεξαχθούν οι ετήσιες εργασίες της AET και θα ανακοινωθούν τα 
αποτελέσματα της εκλογής μελών στο AET Council.

Η Γενική Συνέλευση είναι ανοικτή σε όλους όσοι ενδιαφέρονται, αλλά μόνο τα 
εν ενεργεία μέλη της AET έχουν δικαίωμα ψήφου στη συνεδρίαση. 

Πλεονεκτήματα Μέλους AET
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https://aetransport.org/
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Association for European Transport  
(AET) #etcPorto2026

9–11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΊΟΥ 2026
FACULTY OF 

ENGINEERING, 
UNIVERSITY OF PORTO, 

ΠΟΡΤΟΓΑΛΊΑ 

Παρακαλούμε στείλτε email στη διεύθυνση  
aetransport.events@aetransport.org εάν 
επιθυμείτε να μάθετε περισσότερα σχετικά με: 

«	Εκθεσιακή παρουσία, χορηγία ή 
διοργάνωση της δικής σας συνάντησης στο 
πλαίσιο του συνεδρίου

«	Φιλοξενία τεχνικής επίσκεψης

«	Συμμετοχή σε Επιτροπή Προγράμματος / 
Programme Committee

«	Εθελοντική υποστήριξη ως steward

«	Το ETC 2026 γενικότερα
www.aetransport.org

https://www.linkedin.com/company/aetransport/posts/
https://www.linkedin.com/company/aetransport/posts/
https://twitter.com/EuTransportConf
https://www.linkedin.com/company/aetransport
mailto:aetransport.events%40aetransport.org?subject=ETC%20Participation
https://aetransport.org/
http://aetransport.org
https://aetransport.org/
https://aetransport.org/etc/
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